

市委书记孟凡利在东部新区调研时指出

# 以项目大突破带动新区大发展

本报7月5日讯(记者 张琪)

7月3日下午,市委书记孟凡利到东部新区调研招商引资和项目建设情况,要求认真贯彻落实全市强化招商引资突破项目建设加快科学发展大会精神,充分发挥东部新区招商引资、项目建设主力军作用,真正以项目的大突破带动新区的大发展。市委常委、秘书长李树军一同调研。

孟凡利首先来到烟台龙湖领効力发展中心,实地察看了阶梯教室、会议室等设施,听取了龙湖集团董事长吴亚军关于中心建设的情况介绍,与经济学家

周其仁教授等进行了交流,指出龙湖集团资金实力雄厚、品牌知名度高,希望进一步扩大在烟投资的规模和领域,积极参与城市

规划建设,助力烟台提升城市品质和城市形象。在招商地项目建设现场,孟凡利详细了解了项目建设情况,实地察看了创客生态园,强调要高标准推进项目建设,着力打造优质创新创业环境,吸引更多的企业、人才在这里聚集发展。在中冶国际商务城总部基地,孟凡利认真听取了项目规划建设情况汇报,指出建设总部基地对增强产业集聚、提升

城市功能具有重要作用,希望企业在已有基础上,继续加大宣传推介和招商力度,吸引更多企业总部落户烟台。

孟凡利在调研中指出,东部新区在全市发展大局中占有重要地位,当前又面临着中韩产业园建设的重大机遇,一定要增强责任意识、机遇意识和担当意识,在“高、新、快”上狠下功夫,奋力推动东部新区加快突破、迅速崛起。要突出“高”的定位,以国际的眼光、全球的视野,高水平谋划推进中韩产业园及其他专业化园区建设,大力引进培育高新技术企

业和高端创新人才,切实做到干则最好、干则领先。要突出“新”的取向,发挥园区先行先试的优势,把改革创新精神贯穿建设发展的各个领域、各个环节,在招商模式、投融资机制、海域使用等方面大胆创新,有效化解瓶颈制约,积极开辟园区建设新路子。要突出“快”的节奏,切实增强坐不住、等不起、慢不得的危机感和紧迫感,无论是招商引资还是项目建设都要快马加鞭、提速发力,做到园区建设快、项目落地快、投产达产快,争取在较长时期内保持较高增长率。

孟凡利强调,发展环境就是生产力,就是竞争力,区域发展竞争集中表现为环境的竞争。各级各部门要扎实开展“三严三实”专题教育,进一步深化行政审批制度改革,持续下好简政放权“先手棋”,以“严实”作风做好优化服务“大文章”,在政策、法律、知识产权等方面为企业提供保姆式服务、亲情化服务、一站式服务,一如既往地为企业发展提供各种便利,努力营造良好的政策环境、法制环境、服务环境、人文环境,与企业携手开创互利共赢、科学发展的新篇章。

## 微博直击合同纠纷调解案

“公正烟台”微博直播基层法庭的一天



3日,“公正烟台”微博直播基层法庭的一天。本报记者 蒋大伟 摄

本报7月5日讯(记者 蒋大伟 实习生 刘园园 通讯员 旷翔宇) 3日,烟台市中级人民法院官方微博@公正烟台发起“走进人民法庭”的系列微直播活动。当日走进烟台市芝罘区人民法院毓璜顶法庭,对法庭一天的工作情况进行直播,在新浪微博和人民微博上共发布37条直播动态,点击阅读量达到10万。

此次,烟台市中级人民法院官方微博利用微博直播的方式,对毓璜顶法庭案件办理、开庭审理、调解纠纷等内容在微博上进行真实记录和直播。众多网友通过网络“围观”了法庭一天的工作情况,纷纷留言表示赞许。

上午10点35分,一起合同纠纷案件正在庭审中。原告某公司起诉称,被告某单位拖欠其12万元广告租赁费,至今未还,遂诉至法院。庭审中,双方当事人分歧很大,主审法官张建华针对双方争执的焦点,组织当事人举证、质证,让其充分发表意见。

10点50分,庭审结束。张法官在查清案件事实的基础上,马上做当事人的调解工作。张法官从情理法的角度,摆事实、讲道理,双方当事人逐渐形成共识。最终,该案在张建华法官的主持下成功调解,双方当事人握手言和。

据悉,2013年10月份,烟台市中级人民法院开通官微@公正烟台,于去年开始尝试微博直播活动。“去年上半年,我们成功直播15次,涉及新闻发布会、案件庭审等内容,其中包括‘5·28招远邪教杀人案’和‘季建业受贿案’,在当时引起较大的反响。”市中院研究室工作人员说。

“通过微博直播可以破除司法神秘感,拉近法院和老百姓之间的距离,既让老百姓看到法院工作又能增强他们的法律意识。”市中院研究室工作人员说,微博直播活动中也存在许多局限和障碍,字数的限制,表达的准确性,特别是法律相关术语,不能有歧义还要让老百姓看懂。

## 李云在来烟开办足球训练基地

近日,曾四次参加世界杯赛的前韩国国家队门将、队长李云在与烟台足协签订战略合作协议,双方将在青少年培养训练和职业俱乐部建设等方面开展交流合作。目前担任韩国国奥队教练的李云在,退役后曾前往西班牙巴塞罗那学习青少年足球培养

工作并考取相关证书。李云在将在烟台设立足球训练基地,今后他每月都会利用一两天的时间亲自来烟进行训练指导,目标是将烟台打造为东方的“阿贾克斯”,建设成为港城足球的摇篮。本报记者 孔雨童 通讯员 郝忠波

## 烟台足协联赛昨日落幕

烟台足球协会2015年业余足球联赛经过四个月的激烈争夺,于7月5日落下帷幕。银泰1919足球队获得超级组冠军,该队王泽鑫获得本组最佳射手;打捞局火龙足球队获得甲级组冠军,渔家灯火队曲登科获得本组最佳

射手;烟台星足球队获得乙级组冠军,该队陈隆获得本组最佳射手。烟台市第二届足协杯赛将于9月中旬拉开帷幕,有意参加的各业余俱乐部可联系市足协办公室报名参赛。本报记者 孔雨童 通讯员 郝忠波

## 全省女足锦标赛本周在烟台开战

由山东省体育局和省足球运动管理中心主办、芝罘区体校和烟台足协承办的2015年山东女子足球锦标赛将于7月12日-18日在烟台进行。

本次比赛有来自全省各地的甲、乙组共30支队伍参赛,参赛人员达700余人。甲组比赛为11人制,在烟台一中

南校区进行;乙组比赛为8人制,在芝罘区体育场(南操场)进行。据了解,山东省足协领导和山东女足教练殷铁生将在比赛期间到场观摩,所有参赛队将于7月10日抵达烟台。欢迎广大球迷到现场为烟台女足加油助威。本报记者 孔雨童 通讯员 郝忠波

## 省委第十巡视组近日进驻蓬莱

本报7月5日讯(记者 张琪) 根据省委统一安排,省委第十巡视组近日进驻蓬莱市开展专项巡视工作。

7月3日上午,巡视组在蓬莱市召开了专项巡视工作动员会,巡视组组长黄沂民,市委常委、市纪委书记朱秀香出席会议并讲话,巡视组副组长李彦军及巡视组全体成员出席会议。

这次专项巡视的工作对象是蓬莱市委和人大、政府、政协党组领导班子及其

成员,重点是党政领导班子成员特别是党政“一把手”。巡视工作将严格用党章党规党纪衡量党组织和党员干部行为,一把尺子量到底,越往后越严,通过巡视监督唤醒党章党规党纪意识,把纪律和规矩立起来、严起来。巡视工作将聚焦党风廉政建设和反腐败斗争这个中心,紧紧围绕“四个着力”,盯住重点人、重点问题、重点事来进行。据了解,本次巡视期间,省委第十巡视组还将对招远市、栖霞市进行专项巡视。

## 4派出所将合署两处办公

本报7月5日讯(记者 柳斌) 记者在芝罘区公安部门了解到,因工作需要,毓璜顶西路派出所与毓璜顶派出所将合署办公,二马路派出所与南山路派出所将合署办公。

据介绍,毓璜顶西路派出所与毓璜顶派出所合署办公后,原毓璜顶西路派出所户籍室将于7月6日搬迁至毓璜顶派出所办公。地址位于芝罘区四马路21号附6号

(毓璜顶医院北,振华购物中心量贩南),市民可乘坐1路、2路、5路公交到振华购物中心站点下车,或乘坐42路、43路、44路、46路、80路、86路到毓璜顶医院站点下车。

二马路派出所与南山路派出所合署办公后,原二马路派出所户籍室将于2015年7月6日搬迁至南山路派出所办公。地址位于芝罘区四马路50号(家家悦超市西,振华量贩进德店东)。